Приложение  1.
Тест
1.  Которая  из  функций  является  квадратичной?

А.  у = 4х  + 8                      Б.  у = 8х2 + 8х + 2                   В.  у = 2х    

2.  Найти  значение  функции  у = 2х2 – 1   при  х = 2
А.  6                                      Б.  8                                           В.  7

3.  Найти  нули  квадратичной  функции  у = х2 + 3   
А.  не  имеет                         Б.  5  и  3                                  В.  0  и  2

4.  Которая  из  функций  является  линейной?    
А.  у = х2 – х                         Б.  у = - 2х  + 1                         В.  у = х2
Приложение  2.

Свойства  функции  у = х2:

1.  Значение  функции  у = х2  положительно  при  х   не «=» 0  и  равно  «0»  при 

     х = 0.  Парабола  проходит  через  начало  координат,  а  остальные  точки       

     параболы  лежат  выше  оси  абсцисс.  Она  касается  оси  абсцисс  в  точке   

     (0;0).

2.  График  функции  у = х2  симметричен  относительно  оси  ординат. 

     Значит,  ось  ординат  является  осью  симметрии параболы.  Точку

     пересечения  параболы  с  её  осью  симметрии  называют  вершиной  

     параболы. Значит,  для  параболы  у = х2  вершиной  является  начало 

     координат.

 3.  При  х  «больше» или  «=»  0   большему  значению  х  соответствует  
     большее  значение  у.  Например:  у (3)  больше  у (2).  Функция  у = х2
     является  возрастающей  на  промежутке  х  «больше»  или  «равно»  0.
     При  х  «меньше»  или  «равно»  0  большему  значению  х  соответствует  

     меньшее  значение  у.  Например:  у (-2)  меньше  у (-4).  Функция  у = х2
     является  убывающей  на  промежутке  х  «меньше»  или  «равно»  0.

Приложение  №3.
Карточка  № 1.
Найти  координаты  точек,  симметричных  точкам: 
А (3;9),  
В (- 5;25),  

С  (4;15).

Принадлежат  ли  эти  точки  графику  функции  у = х2 ?
Приложение  № 4.

Карточка  № 2.
Сравнить  значения  функции  у = х2  при:

1)  х = 2,5  и  х = 3,5                        3)  х = 4,1   и  х = - 5.2

2)  х = - 0,2  и  х = - 0.1                    4)  х = 9  и  х =  4

Приложение  № 5.

Сменный  стенд:  «Сегодня  на  уроке»
Графики  и  функции.
Задание:  соотнести  графики  и  функции.

Приложение  № 6.
Приём  «Синквейн»
Это  стихотворение,  представляющее  собой  синтез  информации  в  лаконичной  форме,  что  позволяет  описывать  суть  понятия  или  осуществлять  рефлексию  на  основе  полученных  знаний.  Слово  происходит  от  французского  «5».  Это  стихотворение  из  5  строк,  которое  строится  по  правилам:
1 строка -  тема  или  предмет   (одно  существительное );
2 строка -  описание  предмета  (два  прилагательных);
3 строка -   описание  действия  (три  глагола)

4 строка -  фраза  из  четырёх  слов,  выражающая  отношение  к  предмету;
5 строка – синоним,  обобщающий  или  расширяющий  смысл  темы  или  
   предмета  (одно  слово)

Синквейн  даёт  возможность  подвести  итог  полученной  информации,  изложить  сложные  идеи,  чувства  и  представления  в  нескольких  словах.  Синквейн  может  выступать  в  качестве  средства  творческого  самовыражения.

Приложение  № 7.

Лист  контроля  и  взаимоконтроля.
«Ключ»  -  № 1.
1.  Б.                                  3.  А.
2.  В.                                  4.  Б.
«Ключ»  -  № 2.
1.  А (3;9)  и  А/ (-3;9)  принадлежат  графику  функции  у = х2
2.  В (-5;25)  и  В/ (5;25)  принадлежат  графику  функции  у = х2
3.  С (4;15)  и  С/ (-4;15)  не  принадлежат  графику  функции  у = х2
«Ключ»  -  № 3.
1. у (2,5)  меньше  у (3,5)                               3.  у (4,1)  больше у (-5,2)

2.  у (-0,2)  меньше у (-0.1)                            4. у (9)  больше у (4)

№ 587.   у = х2     1)  А (2;6)                                   3)  С (124144)                         
                                  6 = 22                                                                 144 =  122

                                  6 = 4                                             144 =  144

                                  А  не  принадлежит                 С  принадлежит
№ 590          Ответ:  (1;1)  и  (-3;9)

Функции  и  графики:  1 – в;  2 – а;  3 – б;  4 – ж;  5 – з;  6 – г;  7 – д.
















